
Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Frågor om Kärnvapenförbud september - oktober 2019

Totalt Kön Ålder Man Ålder Kvinna Ålder
--------- ------------------- --------------------------------------- --------------------------------------- ---------------------------------------

Alla Man Kvinna 15-29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år 15-29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år 15-29 år 30-49 år 50-64 år 65+ år
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

Fr1
Vilken är din åsikt om ett globalt förbud mot kärnvapen?

antal intervjuer ---------- 1003 513 490 168 174 197 464 96 91 93 233 72 83 104 231
vägd bas ------------------ 1003 491 512 226 313 221 243 107 160 111 113 120 153 109 130

Jag är för ett förbud av
kärnvapen ---------------------- 79 80 78 77 83 78 78 77 84 79 80 78 82 77 76
Jag är emot ett förbud av
kärnvapen ---------------------- 12 12 11 15 9 10 14 16 10 7 15+ 13 8 12 12
Jag vet inte vad jag har för å-
sikt när det gäller förbud av
kärnvapen ---------------------- 9 8 10 8 8 12 9 7 6 14+ 5- 9 11 11 12
TOTAL % ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fr2
Anser du att Sverige ska skriva under FN:s avtal om förbud mot kärnvapen

antal intervjuer ---------- 1003 513 490 168 174 197 464 96 91 93 233 72 83 104 231
vägd bas ------------------ 1003 491 512 226 313 221 243 107 160 111 113 120 153 109 130

Ja, jag anser att Sverige ska
skriva under avtalet om
kärnvapenförbud ---------------- 78 75- 81+ 77 82 76 77 70 82 71 74 83 82 81 79
Nej, jag anser inte att Sverige
ska skriva under avtalet om
kärnvapenförbud ---------------- 9 14+ 5- 9 8 9 12+ 17 10 11 19+ 2 5 6 6
Vet ej ------------------------- 12 11 14 14 10 15 12 13 7 18+ 7- 15 13 13 15
TOTAL % ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO telefonintervjuer 20190930-20191003 1543014-T1 (2019-10-04 07:47:31 - MRu)



Sid 2
PROCENT VERTIKALT

Frågor om Kärnvapenförbud september - oktober 2019

Totalt Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort
-------- ----------------------------------- ----------------- -------------------------- -------------------------- --------------------------

Tjänste- Egen fö- Arbets- Privat Offentl. Norra Mellan- Södra Ort>3000 Ort<3000
Alla Arbetare man retagare lös tjänst tjänst LO TCO SACO Sverige sverige Sverige Storstad invånare invånare

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

Fr1
Vilken är din åsikt om ett globalt förbud mot kärnvapen?

antal intervjuer ---------- 1003 200 192 50 19 211 176 86 101 68 71 459 473 255 558 175
vägd bas ------------------ 1003 272 266 47 24 303 231 112 139 93 73 475 455 276 542 164

Jag är för ett förbud av
kärnvapen ---------------------- 79 82 80 84 91 81 79 75 83 85 77 81 78 79 80 77
Jag är emot ett förbud av
kärnvapen ---------------------- 12 11 10 2 4 10 13 12 7 11 10 10 14 11 13 10
Jag vet inte vad jag har för å-
sikt när det gäller förbud av
kärnvapen ---------------------- 9 7 10 13 5 9 8 12 10 4 13 9 9 9 8 13
TOTAL % ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fr2
Anser du att Sverige ska skriva under FN:s avtal om förbud mot kärnvapen

antal intervjuer ---------- 1003 200 192 50 19 211 176 86 101 68 71 459 473 255 558 175
vägd bas ------------------ 1003 272 266 47 24 303 231 112 139 93 73 475 455 276 542 164

Ja, jag anser att Sverige ska
skriva under avtalet om
kärnvapenförbud ---------------- 78 84 76 71 88 79 81 83 81 83 81 78 78 75 80 76
Nej, jag anser inte att Sverige
ska skriva under avtalet om
kärnvapenförbud ---------------- 9 7 11 8 9 11 7 8 3 7 5 8 11 10 8 11
Vet ej ------------------------- 12 9 13 21+ 3 10 12 10 15 10 13 13 11 15 11 13
TOTAL % ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO telefonintervjuer 20190930-20191003 1543014-T2 (2019-10-04 07:47:31 - MRu)



Sid 3
PROCENT VERTIKALT

Frågor om Kärnvapenförbud september - oktober 2019

Totalt Region Utbildning
---------- -------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------

Norra Norra mel- Östra mel- Stockholms Väst- Göteborgs- Småland Syd- Malmö- Högskola/
Alla Sverige lansverige lansverige området sverige området och öarna sverige området Grundskola Gymnasium univers.

---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ----------

Fr1
Vilken är din åsikt om ett globalt förbud mot kärnvapen?

antal intervjuer ---------- 1003 71 77 179 203 102 96 103 104 68 204 338 456
vägd bas ------------------ 1003 73 78 168 229 102 96 95 96 65 170 353 474

Jag är för ett förbud av
kärnvapen ---------------------- 79 77 80 81 82 80 82 80 75 68- 73- 80 81
Jag är emot ett förbud av
kärnvapen ---------------------- 12 10 11 8 11 12 9 14 13 23+ 16+ 10 11
Jag vet inte vad jag har för å-
sikt när det gäller förbud av
kärnvapen ---------------------- 9 13 10 11 7 8 9 6 12 9 11 10 8
TOTAL % ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fr2
Anser du att Sverige ska skriva under FN:s avtal om förbud mot kärnvapen

antal intervjuer ---------- 1003 71 77 179 203 102 96 103 104 68 204 338 456
vägd bas ------------------ 1003 73 78 168 229 102 96 95 96 65 170 353 474

Ja, jag anser att Sverige ska
skriva under avtalet om
kärnvapenförbud ---------------- 78 81 77 76 80 78 81 78 75 76 76 81 76
Nej, jag anser inte att Sverige
ska skriva under avtalet om
kärnvapenförbud ---------------- 9 5 10 9 7 14 8 8 9 16 9 8 11
Vet ej ------------------------- 12 13 12 15 13 8 11 13 16 8 14 11 13
TOTAL % ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO telefonintervjuer 20190930-20191003 1543014-T3 (2019-10-04 07:47:31 - MRu)



Sid 4
PROCENT VERTIKALT

Frågor om Kärnvapenförbud september - oktober 2019

Totalt Partisympati Partisympati
---------- --------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------

Annat Inget
Alla M L C KD Mp S V Sd m+l+c+kd s+v+mp parti parti

---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ----------

Fr1
Vilken är din åsikt om ett globalt förbud mot kärnvapen?

antal intervjuer ---------- 1003
vägd bas ------------------ 1003

Jag är för ett förbud av
kärnvapen ---------------------- 79 85 72 80 70- 89 84 85 76 80 85+ 75 70-
Jag är emot ett förbud av
kärnvapen ---------------------- 12 10 11 11 16 2 8 13 13 11 8- 14 18
Jag vet inte vad jag har för å-
sikt när det gäller förbud av
kärnvapen ---------------------- 9 5 17+ 9 14 8 8 2 11 9 7 11 12
TOTAL % ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fr2
Anser du att Sverige ska skriva under FN:s avtal om förbud mot kärnvapen

antal intervjuer ---------- 1003
vägd bas ------------------ 1003

Ja, jag anser att Sverige ska
skriva under avtalet om
kärnvapenförbud ---------------- 78 77 73 76 77 85 83 93+ 74 76 86+ 72 71
Nej, jag anser inte att Sverige
ska skriva under avtalet om
kärnvapenförbud ---------------- 9 13 17 10 10 -- 6 3 12 12+ 5- 14 8
Vet ej ------------------------- 12 10 10 14 14 15 10 4 14 12 10 14 21+
TOTAL % ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO telefonintervjuer 20190930-20191003 1543014-T4 (2019-10-04 07:47:31 - MRu)


